

Příloha TZ – Kultura ožívá

Hvězdárna a planetárium

21. 12. nastane úkaz, který bude určitě široce medializován, jedná se o těsnou konjunkci Jupiteru a Saturnu, která byla naposledy pozorovatelná za Přemyslovců, navíc má zřejmě těsnou souvislost s tzv. Betlémskou hvězdou. Kolem tohoto data bude zprovozněna Štefánikova hvězdárna na Petříně, která je jinak i kvůli výkopovým pracím okolo uzavřena.

O víkendech bude otevřená hvězdárna v Ďáblicích na pozorování, skupinky max 10 lidí (zároveň je to asi 20% kapacity)

O víkendech bude otevřená foyer planetária s výstavou a giftshopem za dodržení podmínky 25% kapacity (muzeum/galerie), shodou okolností to vychází i 15m²/osobu pro gift-shop. Otevírací dobu bude omezená na 13-18 a podle zájmu se upraví. Hygienická opatření máme vyřešena (stožany s desinfekcí, jednorázové očníce pro pozorování, personál s respirátory/rouškami).

Muzeum hl. m. Prahy

Muzeum hlavního města Prahy postupně zpřístupňuje své objekty: Petřínská rozhledna, Zrcadlové bludiště na Petříně, Prašná brána, Staroměstská mostecká věž, Malostranská mostecká věž, Svatomikulášská městská zvonice a Novomlýnská vodárenská věž. Dále se návštěvníkům otevře Zámecký areál Ctěnice, dům U Zlatého prstenu a bude možné navštívit též Müllerovu vilu, Rothmayerovu vilu a Studijní a dokumentační centrum Norbertov. Pouze Podskalská celnice na Výtoni zůstává nadále uzavřena.

Muzeum města Prahy obnovuje také lektorské programy. Lektorský prostor na Těšnově bude nabízet program školám bez omezení prostřednictvím rezervačního systému, nadále bude realizována on-line výuka dějepisu z muzea na objednávku a lektori budou vyjíždět s programy do škol v Praze.

Kromě stálých expozic MHMP aktuálně nabízí následující výstavy:

Devatero řemesel, desátá bída? / Řemesla v českých filmových pohádkách, Zámecký areál Ctěnice: 31. 5. 2020 – 5. 4. 2021

100 roků Říše loutek, dům U Zlatého prstenu: 9. 6. 2020 – 31. 1. 2021

Adolf Loos. Opakování génia, Studijní a dokumentační centrum Norbertov: 18. 6. 2020 – 10. 12. 2021

Galerie hl. m. Prahy

Otevírá opět svoje výstavy, především ještě **Fotoeseje Antonína Kratochvíla v Domě u Kamenného zvonu, tamtéž Light Underground a Výstavu Moniky Immrové v Colloredo Mansfeldském paláci.**

Prague City Tourism

Opět otvírá věž Staroměstské radnice a další pražské věže. Vždy ve skupinkách max. po 10 lidech. Lze koupit dárkový voucher na návštěvu sedmi nejkrásnějších pražských věží.

Národní galerie

Rembrandt: Portrét člověka do 31. 1. 2021 (rozšířené návštěvní hodiny) 9:00-21:00 Palác Kinských.

Mikuláš Medek: Nahý v trní, do 10. 1. 2021, Valdštejnská jízdárna, Veletržní palác, Klášter sv.

Anežky České.

Leonardo inspirující, 21/7—13/12 2020, Schwarzenberský palác.

DOX

Bude otvírat ve středu 16. 12. s třemi novými výstavami.

Národní muzeum

Od čtvrtka 3. prosince je opět možné navštívit Muzejní komplex Národního muzea (tj. Historickou a Novou budovu), České muzeum hudby a Náprstkovo muzeum asijských, afrických a amerických kultur včetně všech expozic a nových výstav, jako například Sluneční králové.

CAMP - Centrum architektury a městského plánování

Výstava PRAHA ZÍTRA? PRAŽSKÉ PRIORITY otevřena, ostatní program online

Villa Pellé

GALINA MIKLÍNOVÁ: MUZEUM LICHOŽROUTŮ

Window Gallery

Galerie ve výlohách knihovny ÚSTAVU DĚJIN UMĚNÍ, Husova 4. JOSEF SUDEK: TZV. VOLNÁ TVORBA 23. 9. – 13. 12. 2020.

Pragovka

Ladislava Vlhy: Love or fight a Lucie Tallové: Looking through

Městská knihovna

Knihovna má otevřeno, služby jsou omezeném režimu.

Židovské muzeum

Staronová Synagoga a Starý hřbitov, ostatní objekty a stálé expozice je možné navštívit virtuálně.

Museum Kampa

Od čtvrtka 3. 12. opět otevřeno. Prosím, věnujte pozornost zkrácené otevírací době.

Mucha Museum

od 3. 12. znovu otevřeno: denně 10:00 - 18:00 hod

Muzeum Franze Kafky

od 3. 12. znovu otevřeno: denně 10:00 - 18:00 hod

Muzeum Karlova mostu

od 3. 12. znovu otevřeno: denně 10:00 - 18:00 hod

Muzeum MHD

od 5. prosince 2020 otevřeno každou sobotu, neděli a svátky od 9:00 hodin do 17:00 hodin

Další inspiraci možné hledat na <https://goout.net/cs/praha/akce/leznyvlkk/>